



2023年11月9日

各 位

会社名 株式会社 琉球銀行
代表者名 取締役頭取 川上 康
コード番号 8399 (東証プライム市場、福証)
問合せ先 総合企画部長 渡名喜 郁夫
電 話 098-860-3787

(訂正)

「2024年3月期 第2四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕 (連結)」の一部訂正について

琉球銀行は、2023年11月8日に発表した「2024年3月期 第2四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕 (連結)」の決算説明資料において、記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

「2024年3月期 第2四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕 (連結)」の提出後に、記載内容の誤りがあり一部訂正が必要であることが判明いたしました。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

2024年3月期中間決算説明資料5Pの訂正となります。

担当 総合企画部主計課 仲村・宮里

【訂正前】

3. 業務純益【単体】

(百万円)

	2023年9月末		2022年9月末
		2022年9月末比	
(1) 業務純益(一般貸引繰入前)	1,984	△ 1,599	3,583
職員一人当たり(千円)	1,511	△ 1,234	2,745
(2) 業務純益	1,984	△ 1,599	3,583
職員一人当たり(千円)	1,511	△ 1,234	2,745

(注1) 職員数は期中平均人員(出向者除く)を使用しております。

4. 利鞘【単体】

(%)

	2023年9月末		2022年9月末
		2022年9月末比	
(1) 資金運用利回 (A)	0.97	△ 0.07	1.04
(イ) 貸出金利回	1.42	△ 0.02	1.44
(ロ) 有価証券利回	0.58	0.05	0.53
(2) 資金調達原価 (B)	0.46	△ 0.46	0.92
(イ) 預金等利回	0.00	0.00	0.00
(ロ) 外部負債利回	△ 0.00	0.00	△ 0.00
(3) 総資金利鞘 (A) - (B)	0.51	0.39	0.12

5. ROE【単体】

(%)

	2023年9月末		2022年9月末
		2022年9月末比	
業務純益(一般貸引繰入前)ベース	4.18	△ 1.42	5.60
業務純益ベース	4.18	△ 1.42	5.60
当期純利益ベース	4.33	△ 0.09	4.42

(注) ROE = $\frac{\text{業務純益(当期純利益)}}{(\text{期首純資産} + \text{期末純資産}) \div 2} \times 100$

【訂正後】

3. 業務純益【単体】

(百万円)

	2023年度 中間期		2022年度 中間期
		2022年度 中間期比	
(1) 業務純益(一般貸引繰入前)	1,984	△1,599	3,583
職員一人当たり(千円)	1,465	△1,251	2,716
(2) 業務純益	1,984	△1,599	3,583
職員一人当たり(千円)	1,465	△1,251	2,716

(注) 職員数は期中平均人員(出向者除く)を使用しております。

4. 利鞘【単体】

(%)

	2023年度 中間期		2022年度 中間期
		2022年度 中間期比	
(1) 資金運用利回 (A)	1.00	0.06	0.94
(イ) 貸出金利回	1.41	△0.00	1.41
(ロ) 有価証券利回	0.53	△0.02	0.55
(2) 資金調達原価 (B)	0.94	0.11	0.83
(イ) 預金等利回	0.00	0.00	0.00
(ロ) 外部負債利回	2.24	2.11	0.13
(3) 総資金利鞘 (A) - (B)	0.06	△0.05	0.11

5. ROE【単体】

(%)

	2023年9月末			2022年9月末	2023年3月末
	2022年9月末比	2023年3月末比			
業務純益(一般貸引繰入前)ベース	3.27	△2.76	△0.91	6.03	4.18
業務純益ベース	3.27	△2.76	△0.91	6.03	4.18
当期(中間)純利益ベース	5.50	△0.19	1.17	5.69	4.33

$$(注) ROE = \frac{\text{業務純益(当期(中間)純利益)}}{\text{(期首純資産 + (中間)期末純資産) } \div 2} \times \frac{\text{年間日数}}{\text{期中日数}} \times 100$$